

# 首届教育嘉年华精彩纷呈



▲梦之音学校的扬琴表演引人入胜。

见习记者 于鹏飞

20日下午,“齐鲁晚报·今日莱芜第一届教育嘉年华”在莱芜市红星建材城广场闪亮登场。美轮美奂的舞蹈绽放舞台,集体朗诵铿锵有力、掷地有声,古筝、扬琴独奏惟妙惟肖,儿童宝贝们才艺呱呱,在现场掀起一轮又一轮的高潮。

## 学校参与热情高涨,节目出彩又新颖

此次教育嘉年华吸引了莱芜当地知名度高、培训教学能力强的艺术培训学校热情参与,教育嘉年华,蓝话筒少儿主持人培训学校、梦之音艺术学校、ABC双语幼儿园、翰林写作莱芜中心、晓雪艺术学校、红舞鞋舞蹈培训中心等一些艺术培训学校都在活动中一展风采。

“少年智则国智,少年富则国富;少年强则国强,少年独立则国独立……”蓝话筒少儿主持人培训学校几十位优秀小学生齐声朗诵《少年中国说》,学生们吐字清晰、普通话流利标准,铿锵有力的朗诵声响彻云霄,博得了台下家长及现场观众的阵阵掌声。其中,不乏有观众为小朋友的精彩演绎竖起大拇指。梦之音艺术学校带来的扬琴独奏《红梅花儿开》、《南疆舞曲》,演奏串烧《最炫民族风》、《月亮代表我的心》,学员们将悠久地古典乐器与现代流行乐完美融合演出,家长们纷纷用相机捕捉孩子表演瞬间,记录下他们成长、成才的每一步。

## 演出高标准,家长忙得不亦乐乎

两天的教育展,更是难挡家长们的热情,他们不断地前来咨询培训班上具备哪些独特的教学模式,师资力量如何,孩子身上的天赋如何得以挖掘等问题。

市民闫先生今天特意来看儿子现场主持,用闫先生质朴的话就是“给小孩加加油,打打气、鼓劲劲”。“孩子到蓝话筒学了将近1年了,进步成长确实挺大的,经常去临沂、济南等地参与演出,现在独立性也明显强多了,学主持也是他最大的爱好,做家长一切顺其自然,从来不强求他学这学那。”闫先生说道。两位小主持人闫格和彭宇斐与本报记者魏晓燕和蔺相虹两个大主持人组成的主持团队让人眼前一亮,熟练的普通话,落落自然的台风,让观众拍手叫好。彭宇斐说:“我们跟着郭老师学的,我还要继续加油。”

蓝话筒培训学校郭老师接受记者采访时说:“今天来了40个学生,将参演6个节目,像快板、相声、绕口令都是老师原创编排,针对学生不同年龄段学校有差异性的培养目标,比如面向四年级学生的中英文双语主持就填补了莱芜教育的空白。”

“今天不少新学员都是看过报纸才来的,有些家长领着孩子看了展演后当场就报了名,明天就可与参演的小伙伴们一块训练。”一艺术培训学校老师介绍道。

来自梦之音艺术学校的扬琴、古筝、二胡表演让人赏心悦目,扬琴版的“神曲”和“情歌”都让人过耳不忘。记者在采访梦之音艺术学校校长开文娟时得知,梦之音历届学员中大多都考上了理想的艺术院校。其中不乏山东艺术学院等知名院校。这次活动中优雅的古典乐器表演让很多孩子跃跃欲试,现场报名、咨询不断。

记者观察发现,有些家长直接带孩子请教培训老师指点迷津,梦之音的老师边打节拍边指导孩子操作古典乐器。“暑假孩子业余时间多了,不能在家疯玩,锻炼一下才艺,也陶冶了情操,当家长的也放心,你们这个教育展搞得真不错。”贾心钰的奶奶对记者说。

在教育展上,有些家长甚至针对孩子性格制定成长规划。“明天孩子将去济南参加全国少儿主持人大赛了,今天前来演出算是预备演出吧,做到心里有数,今后将适度引导孩子往主持方向靠,毕竟孩子爱这一行。”家长陈女士说道。

由本报打造的教育嘉年华活动经过两天的完美演出,给莱芜市民奉献了一场现代教育的饕餮盛宴,家长和孩子们都在期待下一届的精彩。



教育嘉年华现场火爆,所有的节目包括小主持人都来自于各个培训学校,精彩的节目吸引了大批观众驻足观看,不仅小朋友们看的入迷,就连大人也看得津津有味。



## 双胞胎兄弟口才好

20日下午,记者在展演现场看到,穿着演出服的选手们正有条不紊地表演着。在众多选手中,一对可爱的双胞胎兄弟将相声《反正话》表演地绘声绘色,其幽默诙谐、令人捧腹的脱口台词,博得了台下观众阵阵喝彩。蓝话筒培训学校张老师介绍:“这对双胞胎兄弟,哥哥叫孙翰城,弟弟叫孙翰林,今年同为6岁。”

## 三岁麦霸小女孩萌翻全场

本报7月22日讯(见习记者于鹏飞) 本届教育嘉年华展演活动,吸引了一位年仅三岁的小朋友元鑫悦。作为台上最小明星,鑫悦拿起话筒表演地有模有样。

记者发现,鑫悦是由妈妈领着前来观看表演的,谁知道小家伙表演欲强,拿起小话筒站在红地毯上就唱了起来,妈妈在一旁打着节拍,小家伙手舞足蹈煞是可爱,台下观众笑得乐开了花。“孩子是从其他小朋友那里得知的消息,一听说就马上嚷着要来参加,这不,我就带她过来了,谁想到一来就不想下台啦!”元妈妈对记者说道。

在台上主持人的鼓励下,鑫悦尽情投入地演唱了《小燕子》等两首儿童歌曲,面对台下几百名陌生观众丝毫不惧,演绎得有条不紊,观众掌声不断。“打小培养她上台表演能力,就想让她今后性格开朗些,如果她一直爱好表演,做家长的将助一臂之力,全力支持鑫悦地成长。”元妈妈面带微笑地说。



## 火爆现场引商家支持

本报7月22日讯(见习记者蔺相虹) 本次教育嘉年华活动得到了红星建材城的鼎力支持。红星建材城吕海总经理说:“作为一个父亲,我觉得这次活动举办的非常有意义,希望以后能继续举办类似活动。”此外,此次活动还得到了金牌建材联盟、领秀建材联盟的支持,尚霆装饰经理刘金鑫说:“小朋友的表演很精彩,尤其是梦之音学校的扬琴和古筝表演,以后我的孩子也会考虑去学。”活动音乐一开始,晓雪艺术学校带来的舞蹈表演就吸引了很多过往行人,随着演出的进行,红星建材城里的品牌商家们也纷纷放下手上的工作,拿着相机捕捉精彩镜头,和孩子们一起度过了一个愉快的周末。

红星建材城的张军建还特意从其他会场赶回来参观此次活动,他说:“本来以为都是小朋友,现场秩序可能会有点混乱,但没想到孩子们都很有秩序,尤其是蓝话筒的孩子们素质非常好,不管台上台下都是井然有序。”他称赞此次活动非常成功。另外,领秀建材联盟的各大品牌都亲临现场观看演出并对本次活动给予了极大的支持。负责人说:“小孩子们都很可爱,节目也非常精彩,希望以后我们领秀建材联盟还能继续为大家提供类似的服务。”值得一提的是,书香门地美学地板的刘翠经理还在现场亲自找到我们记者,为小朋友们免费提供了奖品。